
AP SI Prelims Paper-1 Model Paper-1 
1) ఑క వ్఺ాను఺ర సంసథ యొకక య౐ద్ఽాత్ బిల్లు  ను఺క్షికంగ఺ స్఻థరంగ఺, ను఺క్షికంగ఺ య౐నియోగించిన య౐ద్ఽాత్ 
యూనిట్ునఽ బట్టి  మారుతూ ఉంట్ుంది. ఑క నెల్ల్ో 540 యూనిట్ు  య౐నియోగ఺నికి వచిిన బిల్లు  రూ. 

1,800. మమోక నెల్ల్ో 620 యూనిట్ు  య౐నియోగ఺నికి వచిిన బిల్లు  రూ. 2,040. ఑క నెల్ల్ో 500 

యూనిట్ుు  య౐నియోగించినపుడు వచ్చి య౐ద్ఽాత్ బిల్లు  

[A] రూ. 1,560 

[B] రూ. 1,600 

[C] రూ. 1,620 

[D] రూ. 1,680 

2) 3 సంవతసమ఺ల్ కితిం మ఺ము, గో఩఼ల్ వయసఽల్ నిష఩తి్త 4 : 3, మెండు సంవతసమ఺ల్ తరువ్఺త అది 5 : 4 

అవుతుంద.ి వ్఺మి పరసఽి త వయసఽల్ ముతిం 

[A] 41 

[B] 43 

[C] 45 

[D] 48 

3) ఑క చతురసరం వ్ెైశ఺ల్ాం 6050 చ.మీ. అభతచ దాని కరణం నుొడవ్ెంత? 

[A] 55 మీ. 

[B] 65 మీ. 

[C] 110 మీ. 

[D] ఏదీక఺ద్ఽ 

4) 4 స్ెం.మీ. భుజం ఉనన సమబాహృ త్తరభుజ వ్ెైశ఺ల్ాం (చద్రపు స్ెం.మీ.ల్ల్ో) 

3      

[B] 43 

[C] 33 

[D] 3 



5) 3 స్ెం.మీ. వ్఺ాస఺రధం ఉనన ఑క వితిం ఑క చతురసరం ల్ోపల్, దాని అనిన భుజాల్నఽ స఩మిిసాి  
ఉంద.ి ఆ చతురసర వైె్శ఺ల్ాం (చ.స్ెం.మీ.) 

[A] 9        

[B] 9 

[C] 18       

[D] 36 

6) నుొడవు, వ్ెడల్ల఩ల్ నిష఩తి్త 3:2గ఺ ఉనన ఑క దీరఘ చతురస఺ర క఺ర నుొల్ం వైె్శ఺ల్ాం 1/6 హెక఺ి రుు . అభతచ 
దాని చఽట్ుి కొల్త? 

[A] మీ. 

[B] మీ. 

[C] మీ. 

[D] ఏదీక఺ద్ఽ 

7) 12 స్ెం.మీ. భుజం ఉనన మెండు ఘనాల్ ముఖాల్నఽ జోడిస్తి  ఏర఩డచ దీరఘ ఘనపు ఉపమితల్ 
వ్ెైశ఺ల్ాం (చ.స్ెం.మీ.ల్ల్ో) 

[A] 1080 

[B] 1440 

[C] 1460 

[D] 1600 

8) నుొడవు , వ్ెడల్ల఩  గ఺ ఉనన దీరఘచతురసరం Rn(nN) అభతచ R1, R2, ... R100ల్ 
వ్ెైశ఺ల్ాాల్ ముతిం? 

[A]  

[B]  

[C]  



[D]  

9) ఑క దీరఘచతురసరం యొకక నుొడవునఽ 4 cm తగిించి వె్డల్ల఩నఽ 3 cm ఩ెంచితచ ఏర఩డిన చతురసర 
వ్ెైశ఺ల్ాం, దీరఘచతురసర వైె్శ఺ల్ాంతో సమానమవుతుంది. అపుడు దీరఘచతురసరపు చఽట్ుి  కొల్త 
స్ెం.మీల్ల్ో 

[A] 46 

[B] 48 

[C] 50 

[D] 52 

10) కింిది వ్఺ట్టని జత చ్చయండి 

జాబితా-I                         జాబితా-II 

(a) దీరఘ ఘనం                   (i) చతురసరం 

(b) ఘనం                        (ii) వితిం 

(c) గోళము                      (iii) త్తరభుజము 

(d) శంకలవు                      (iv) దీరఘచతురసరం 

[A] (a)-(i), (b)- (iv), (c)- (iii), (d)- (ii) 

[B] (a)- (iv), (b)- (i), (c)- (ii), (d)- (iii) 

[C] (a)- (iii), (b)- (i), (c)- (iv), (d)- (ii) 

[D] (a)- (ii), (b)- (iii), (c)- (i), (d)- (iv) 

11) 4.1 స్ెం.మీ మమియు 4.3 స్ెం.మీ ఎతుి ల్ల, ఑కొకకకదానికి 2.1 స్ెం.మీ భూవ్఺ాస఺రథం కయౌగి ఉనన 
మెండు ల్ోహపు శంకలవుల్నఽ కమిగించి ఑క గోళంగ఺ మయౌచ్ారు. ఆ గోళపు వ్఺ాసము స్ెం.మీల్ల్ో 

[A] 4.2 

[B] 4.5 

[C] 4.8 

[D] 5 

12) జాామితీయ పట్ాల్ల్ో వ్఺ాస఺రథం 7 యూనిట్ుు , ఎతుి  6 యూనిట్ుు  ఉంట్ే ఈ కింిది వ్఺ట్టని 
జతపరచండి (సమెైన యూనిట్ుు  తీసఽకోండి,  = 22/7 అని తీసఽకోండి). 



(a) వితి వైె్శ఺ల్ాము                                      (i) 264 

(b) శంకలవు ఘనపమిమాణము                          (ii) 924 

(c) సాథ పము ఘనపమిమాణము                          (iii) 154 

(d) సాథ పం వకతిల్ వ్ెైశ఺ల్ాం                            (iv) 308 

[A] (a)-(ii), (b)-(iii), (c)-(iv), (d)-(i) 

[B] (a)- (iii) , (b)- (iv) , (c)- (ii) , (d)- (i) 

[C] (a)- (iv) , (b)- (iii) , (c)- (ii) , (d)- (i) 

[D] (a)- (ii) , (b)- (i) , (c)- (iv) , (d)- (iii) 

13) మెండు జట్ుు  ఑క 50 ఒవరుు  కికిెట్ ఆట్నఽ ఆడాభ. ఆట్ల్ోని ముద్ట్ట 10 ఒవరుల్ోని పరుగుల్ 
సమ఺సమీ 3.2 తరువ్఺త్త 10 ఒవరుల్ో అది 4.6 కి ఩ెమిగింది. జట్ుి  నాయకలడు ముతిం పరుగుల్ల 303 

చ్ెయాాల్ని నిరణభస్తి  మిగియౌన 30 ఒవరుల్ో పరుగుల్ సమ఺సమి ఎంత ఉండాయౌ? 

[A] 6.25 

[B] 6.5 

[C] 7.0 

[D] 7.5 

14) ఑క తరగత్తల్ో 100 మంది య౐దాారుథ ల్ల ఉనానరు. బాల్లర సంఖా బాయౌకల్ సంఖా కంట్ే 10 ఎకలకవ. 

బాల్లర సగట్ు బరువు 50 కి.గ఺ి తరగత్తల్ోని య౐దాారుథ ల్ంద్మి సగట్ు బరువు 45.5 కి.గ఺ి బాయౌకల్ సగట్ు 
బరువు (కి.గ఺ి.ల్ల్ో) 

[A] 40 

[B] 45 

[C] 50 

[D] 52 

15) 11 మంది గల్ జట్ుి ల్ో, 11 మంది ఆట్గ఺ళళ సగట్ు వయసఽ 28 సంవతసమ఺ల్ల. జట్ుి  నాయకలడి 
వయస్ెంత ? 

I. జట్ుి ల్ోని అత్త చినన వయసఽ గల్ ఆట్గ఺డి కంట్ే నాయకలడు 11 సంవతసమ఺ల్ల ఩ెద్ద . 

II. నాయకలడు క఺క, మిగియౌన పది మంది ఆట్గ఺ళళ సగట్ు వయసఽ 27.3 సంవతసమ఺ల్ల. 

సమెైన సమాధానం ఎంచఽకోండి. 



[A] I ఑కకట్ే సమెైన సమాధానం ఇసఽి ంది, II ఇవవద్ఽ 

[B] II ఑కకట్ే సమెైన సమాధానం ఇసఽి ంది, I ఇవవద్ఽ 

[C] I & II మెండా సమాధానానికి అవసరబే 

[D] I, II మెండా కయౌస్఻నా, సమాధానం ఇవవల్ేవు 

16) ఑క గంిథాల్యానికి సగట్ున ఆదివ్఺మ఺ల్ల్ో 510 మంది మమియు మిగియౌన దినాల్ల్ో 240 మంది 
సంద్రికలల్ల వస఺ి రు. శనివ్఺రముతో ముద్ల్భయా 30 దినాల్ల గయౌగిన నెల్ల్ో ఑క మోజుకి గంిథాల్యానికి 
వచ్చి సంద్రికలల్ సమ఺సమి 

[A] 250 

[B] 276 

[C] 280 

[D] 285 

17) అసల్ల రూ. 80,000/- ల్఩ెై స఺ల్లకి 10% చకవిడడీ  మైట్ుతో రూ. 16,800 వడడీ  వచ్చిట్ుు  ఑క బాాంకలల్ో 
ఉంచితచ ఆ అసల్లనఽ బాాంకలల్ో ఉంచిన క఺ల్పమిమిత్త 

[A] 1½ సంవతసమ఺ల్ల 

[B] 2 సంవతసమ఺ల్ల 

[C] 2½ సంవతసమ఺ల్ల 

[D] 3 సంవతసమ఺ల్ల 

18) x  -16 మమియు x2 + 32x = 320 అభతచ య౐ల్లవ ఎంత ? 

[A] 36 

[B]  

[C]  

[D]  



19) మూడు ను఺తరల్ ఘనపమిమాణాల్ నిష఩తి్త 3 : 4 : 5. ఈ ను఺తరల్నఽ ను఺ల్ల మమియు నీట్ట మిశమింతో 
నింను఺రు. ఆ ను఺తరల్ల్ోని ను఺ల్ల, నీట్ట నిష఩తుి ల్ల వరుసగ఺ 4 : 1, 3 : 1 మమియు 5 : 2. ఈ మూడు 
ను఺తరల్ల్ోని మిశమిాల్ని నాల్లగవ ను఺తరల్ో నుోశ఺రు. నాల్లగవ ను఺తరల్ోని ను఺ల్ల మమియు నీట్ట నిష఩తి్త 

[A] 4 : 1 

[B] 151 : 48 

[C] 157 : 53 

[D] 5 : 3 

20) ను఺ల్ల, నీళళళ కయౌస్఻న 40 య్ట్రు మిశమింల్ో నీరు 5%. నీట్ట శ఺తం 10% అభయాట్ుు  ఇంకొనిన నీళళళ ఈ 
మిశమిానికి కల్ను఺ల్ంట్ే, కల్పవల్స్఻న నీట్ట పమిమాణం (య్ట్రుల్ో) 

[A]  

[B]  

[C]  

[D]  

21) 2000 సంఖాకి ఏ అత్త చినన సంఖానఽ కయౌ఩఻నచ్ో వచఽి సంఖా 19 చ్చత నిశశిషముగ఺ 
ఫాగించబడునఽ? 

[A] 14 

[B] 5 

[C] 1 

[D] 3 

22) 162 మమియు 172 మధ్ా పమిపూరణ వరిముల్ల క఺ని పూమ఺ణ ంక఺ల్ సంఖా 

[A] 32 

[B] 33 

[C] 34 

[D] 28 

23) ఈ కింిది సంఖాల్ల్ో అత్త ఩ెద్ద  సంఖా కనఽగొనఽము 



5 - 3, 7 - 5, 9 - 7, 11 - 9 

5 - 3

7 - 5

11 - 9

9 - 7

24) ఑క డావక఺ి వనిత 60 స్ెం.మీ, 35 స్ెం.మీ మమియు 22 స్ెం.మీల్ల ఉనన బ ైనముతో కొవ్వవతుి ల్ల 
చ్ెయాాల్నఽకొననది, 7 స్ెం.మీల్ వ్఺ాసము మమియు 4 స్ెం.మీల్ ఎతుి తో తయారు చ్ెయాగయౌగిన 
సాథ ను఺క఺రపు కొవ్వవతుి ల్ సంఖా ( = 22/7 అని తీసఽకోండి ) 

[A] 75 

[B] 150 

[C] 300 

[D] 400 

25) 5 గంట్ల్ల ఑కైస఺మి మో్రగడం ముద్ల్ల ఩ెట్ాి భ. ఈ గంట్ల్ల వరుసగ఺ 6, 5, 7, 10 మమియు 12 

స్ెకండు  కోకకస఺మి మో్రగునఽ. ముద్ట్టస఺మి మో్రగినది ల్ెకక ఩ెటి్కలండా ఉంట్ే, ఑క గంట్ సమయంల్ో అయ౐ 
అనీన ఎనినస఺రుు  కయౌస్఻ మో్రగునఽ? 

[A] 7 

[B] 8 

[C] 9 

[D] 10 

26) పునమ఺విత ద్శ఺ంశ య౐సిరణ  కయౌగిన అకరణీయ సంఖా: 

[A]  

[B]  

[C]  

[D]  

27) A మమియు Bల్ల వరుసగ఺ రూ. 16,000, రూ. 12,000ల్ ఩ెట్ుి బడితో ఑క వ్఺ాను఺రం ను఺ర రంభించ్ారు. 3 



నెల్ల్ తరువ్఺త A, రూ. 5,000ల్ల వె్నకిక తీస్఻కొనానడు; B ఇంక఺ రూ. 5,000ల్ల ఩ెట్ుి బడి ఩ెట్ాి డు. 
ఇంకొక 3 నెల్ల్ తరువ్఺త C, రూ. 21,000ల్ ఩ెట్ుి బడితో వ్఺ాను఺రంల్ో చ్చమినాడు. ఑క సంవతసరం 
తరువ్఺త వ్఺మికి ముతిం రూ. 26,400/-ల్ ల్ాభం వచిింది. 

కింిది పరవచనముల్ల పమిశీయౌంచండి 

(a) ల్ాఫానిన A, B, Cల్ల 7: 9 : 6 నిష఩తుి ల్ల్ో పంచఽకొనవల్ెనఽ 

(b) (B కి ల్ాభం - C కి ల్ాభం)= రూ. 3,600 

(c) A కి రూ. 16,000/- ల్ాభం 

సమిభ ైన సమాధానం 

[A] (a), (b) ల్ల సమిభ ైనయ౐ 

[B] (b), (c) ల్ల సమిభ ైనయ౐ 

[C] (a), (c) ల్ల సమిభ ైనయ౐ 

[D] (a), (b), (c) ల్ల అనీన సమిభ ైనయ౐ 

28) ఑క వ్఺ాను఺రంల్ో X మమియు Yల్ల 2 : 3 నిష఩తి్తల్ో ఩ెట్ుి బడి ఩ెట్ాి రు. ముతిం ల్ాభంల్ో 10%, ఑క 
ను఺ఠశ఺ల్కల య౐మ఺ళంగ఺ ఇచిిన తరువ్఺త Xకి రూ. 900 ల్ాభం వచిింది. అపుడు Yకి వచిిన ల్ాభం 

[A] Rs. 1,600 

[B] Rs. 2,500 

[C] Rs. 2,250 

[D] Rs. 1,350 

29) మ఺మ్ మమియు శ఺ాము  ఫాగస఺వమాంల్ో ముతిం రూ. 60,000 సొముునఽ మ఺మ్ ఩ెట్ుి బడి ఩ెట్టి  
వచిిన ల్ాఫానిన సమానంగ఺ పంచఽకలనేట్ట్ుు  మమియు శ఺ామ్ సగం ఩ెట్ుి బడి మీద్ మ఺మ్ కల 
సంవతసమ఺నికి 10% వడడీ  ఇచిి, వ్఺ాను఺రం నడి఩఻ంచినంద్ఽకల నెల్కల రూ. 150 తీసఽకలనేట్ట్ుు గ఺ 
఑ప఩ంద్ం కలద్ఽరుికలనానరు. శ఺ామ్ మ఺బడి మ఺మ్ మ఺బడిల్ో సగం ఉననట్ుభతచ, వ్఺ాను఺రంల్ో వచిిన 
ముతిం సంవతసర ల్ాభం ఎంత ? 

[A] Rs. 10,800 

[B] Rs. 8,400 

[C] Rs. 14,200 



[D] Rs. 12,600 

30) ఆదాయ పనఽన మైట్ు 16% నఽంచి 12½%కల తగిించ్ారు. ఑క వాకిికి పనఽన చె్యౌుంప ద్గి ఆదాయం 
రూ. 2,40,000 అభతచ పనఽనల్ో ఆదా (రూను఺భల్ోు ) 

[A] 4,800 

[B] 6,400 

[C] 7,200 

[D] 8,400 

31) ఑క ఆస్఻ిల్ో 8% య౐ల్లవ రూ. 1.76 ల్క్షల్ల అభతచ ఆ ఆస్఻ిల్ో 25% య౐ల్లవ (ల్క్షల్ రూను఺భల్ోు ) 

[A] 11       

[B] 9 

[C] 7.5       

[D] 5.5 

32) మెండు సంఖాల్ మధ్ా ఫేద్ం 1660. ఑క సంఖా యొకక 7.5%, మమొక సంఖా యొకక 12.5%కి 
సమాన బ ైతచ ఆ మెండు సంఖాల్ల 

[A] 2490, 4150 

[B] 2510, 4170 

[C] 2600, 4260 

[D] 2700, 4360 

33) A, B మమియు C అనఽ స఺థ భల్ల్ో ఉనన ఉదయాగుల్కల ఑క కం఩ెనీ రూ. 6,00,000 ముతిం బోనస్ గ఺ 
ఇసోి ంది. A స఺థ భల్ోని ఉదయాగికి ఇచిిన ముతిం B స఺థ భల్ోని ఉదయాగికి ఇచిిన ముతాి నికి ఑కట్టననర 
మెట్ుు  మమియు B స఺థ భల్ల్ోని ఉదయాగికి ఇచిిన ముతిం C స఺థ భల్ోని ఉదయాగికి ఇచిిన ముతాి నికి మెండు 
మెట్ుు . A స఺థ భల్ో 50 మంది, B స఺థ భల్ో 75 మంది, C స఺థ భల్ో 100 మంది ఉదయాగుల్లంట్ే A స఺థ భల్ో 
ఉనన ఑క ఉదయాగికి ఇచిిన బోనస్ ఎంత ? 

[A] రూ. 1,500 

[B] రూ. 3,000 

[C] రూ. 4,500 

[D] రూ. 6,000 



34) ఑క ఇంట్ట యజమాని తన ఇంట్ట అదెదనఽ పరత్త సంవతసరం చివర 5% ఩ెంచఽతాడు. ఆ ఇంట్ట ఇప఩ట్ట 
అదెద  నెల్కల రూ. 3000 ల్ల అభతచ, మెండు సంవతసమ఺ల్ తరువ్఺త అదెద  (రూను఺యల్ల్ో) ఎంత ఉంట్ుంద?ి 

[A] 3300 

[B] 3150 

[C] 3307.50 

[D] 3207.50 

35) ఑క సమూహంల్ోని వాకలి ల్ల్ో 72% మంది క఺ప఼, 44% మంది ట్ీ తరా గుతారు. అంద్ఽల్ో పరత్త వాకతి 
క఺ప఼గ఺ని, ట్ీగ఺ని తరా గుతారు, మెండా తరా గై వాకలి ల్ల 40 మంది అభతచ ఆ సమూహంల్ో వాకలి ల్ సంఖా 

[A] 250 

[B] 200 

[C] 300 

[D] 450 

36) ఑క వసఽి వు఩ెై, తయామీదారుడికి 10%, ట్ోకల వ్఺ాను఺మికి 15%, చిల్ుర వ్఺ాను఺మికి 25% ల్ాభం వసఽి ంది. 
ఆ వసఽి వు చిల్ు ర ధ్ర రూ. 1,265 అభతచ, దాని తయామీ ఖరుి 

[A] రూ. 800 

[B] రూ. 850 

[C] రూ. 900 

[D] రూ. 950 

37) ఑క వాకిి గుమ఺ినిన మమియు గురపిు బగిిని రూ. 30,000కల కొనానడు. ఈ గుమ఺ినిన అతనఽ 20% 

ల్ాఫానిక,ి గురపిు బగిని 10% నష్఺ి నికి అమాుడు. చివరగ఺ అతనఽ ముతిం మీద్ 2% ల్ాభ పడాీ డు. 
గురంి ఖమీద్ఽ . 

[A] రూ. 9,000 

[B] రూ. 10,000 

[C] రూ. 12,000 

[D] రూ. 15,000 



38) ఑కొకకకట్ట రూ. 480కల అమిున మెండు వసఽి వుల్఩ెై ఑క వరికలడికి ఑కదాని఩ెై 20% ల్ాభం, మెండయ 
దాని఩ెై 20% నషిం వచిింది. ఈ ముతిం ల్ావ్఺దచయ౑ల్ో ఆ వరికలడికి వచిింది: 

[A] 4% నషిం 

[B] నషిం ల్ేద్ఽ, ల్ాభం ల్ేద్ఽ 

[C] 5% నషిం 

[D] 5% ల్ాభం 

39) ఑క ద్ఽక఺ణదారుడు ఑కొకకక TVని రూ. 20,000 చ్ొపున మెండు TVల్ల అమిునాడు. ఑క TV 

అముకము ఩ెై అతనికి 15% ల్ాభము మమియు మెండవ TV ఩ెై అతనికి 15% నషిము వచిినది. 
అపుడు, ఆ ద్ఽక఺ణదారునికి వచిిన ల్ాభము ల్ేక నషి ము 

[A] ల్ాభము 2.25% 

[B] ల్ాభము 4% 

[C] నషిము 4% 

[D] నషిము 2.25% 

40) ఑క ట్ోకల వ్఺ాను఺మి నఽండి ఑క ద్ఽక఺ణదారుడు పరకట్టత వ్ెల్ రూ. 16,000 ఉనన ఑క TVని వరుసగ఺ 
మెండు తగిింపు ధ్రల్ల 20% ఆ తరువ్఺త 10% ల్ల్ో కొనానడు. అతనికి ఆ TVని రవ్఺ణా చ్చయడానికి 
రూ. 480 ఖరుి అభనది. అతనఽ ఆ TVని రూ. 15,000కి అమిుతచ, అతనికి వచిిన ల్ాభ శ఺తము 

[A] 30 

[B] 25 

[C] 20 

[D] 15 

41) ఑క ద్ఽక఺ణదారుడు ఑క వసఽి వునఽ రూ. 1,470కి అమిుతచ వచిిన ల్ాభము, అదచ వసఽి వునఽ రూ. 

1,050కి అమిుతచ వచిిన నషిముతో సమినుోభనద్ని గమనించ్ాడు. అతనికి ఆ వసఽి వు అముకముల్ో 
30% ల్ాభము మ఺వ్఺ల్ంట్ే, ఆ వసఽి వుకల ఉండవల్స్఻న అముకపు ధ్ర (రూను఺భల్ల్ో) 

[A] 1638 

[B] 1600 

[C] 1578 



[D] 1532 

42) మూడు సంఖాల్ ఘనాల్ ముతిం 1728 అభయాట్ట్ుు గ఺ ఉనన సంఖాల్ నిష఩తి్త 3 : 4 : 5 అభతచ 
మధ్ా సంఖా యొకక ఘనము 

[A] 216 

[B] 512 

[C] 256 

[D] 128 

43) కింిది వ్఺నిని జతపరచండి 

కొంత సొముునఽ స఺ధారణ వడడీ  కి అ఩఻఩వవడబ ైనది. ఆ ముతిం మెట్టింపు అవడానికి 

వడడీ  శ఺తం                       సంవతసరముల్ సంఖా 

(i)                           (a) 12½ 

(ii) 20%                       (b) 6 

(iii) 8%                        (c) 5 

[A] i-a, ii-b, iii-c 

[B] i-c, ii-b, iii-a 

[C] i-a, ii-c, iii-b 

[D] i-b, ii-c, iii-a 

44) ఑క బాాంకల 10% సరళ వడడీతో రుణాల్ల ఇసఽి ంది. కలమార్ 8% వడడీకి రుణం కోమ఺డు. య౐చ్ారణ 
తమ఺వత, బాాంకలకల ఈ రుణం఩ెై వచ్చి వడడీ , రూ. 40,00,000 ఩ెై 10% వడడీతో వచ్చి ముతింకల 2 మెట్ుు గ఺ 
తచల్డంతో కలమార్ కల రుణానిన మంజూరు చ్చస్఻ంది. కలమార్ తీసఽకలనన రుణ బ ంత? అడిగిన వడడీ  మైట్ుతో 
(ల్క్షల్ రూను఺యల్ల్ో) 

[A] 100 

[B] 90 

[C] 200 

[D] 180 

45) ఑క వాకిి రూ. 50,000 నఽ 8% స఺ధారణ వడడీకి 2 సంవతసమ఺ల్కత రుణంగ఺ ఇచ్ాిడు మమియు మమో 
రూ. 50,000ల్నఽ అదచ మైట్ున స఺ల్లసమి చకవిడడీతో 2 సంతసమ఺ల్కి ఇచ్ాిడు. మెండచళళ తరువ్఺త అతనికి 
త్తమిగి వచ్చి ముతాి ల్ల్ో ఫేద్ం 



[A] 300 

[B] 320 

[C] 360 

[D] 380 

46) కొంత సొముు ఩ెై స఺ల్లకల 10% చ్ొపున మెండు సంవతసమ఺ల్కల చకవిడడీ  మమియు స఺ధారణ వడడీల్ 
మధ్ా ఫేద్ం రూ. 631. ఆ ముతిం సొముు 

[A] రూ. 63,000 

[B] రూ. 63,100 

[C] రూ. 63,500 

[D] రూ. 63,600 

47) స఺ల్లకల % చ్ొపున 3 సంవతసమ఺ల్కల కొంత సొముు ఩ెై చకవిడడీ  రూ. 12,700 అభనది. అదచ 
సొముు ఩ెై, అంతచ వడడీ  మైట్ుతో, అంతచ సమయానికి స఺ధారణ వడడీ  

[A] Rs. 9,600 

[B] Rs. 10,800 

[C] Rs. 12,000 

[D] Rs. 10,200 

48) ఑క ముతిం P ఩ెై 8% వడడీ  మైట్ుతో ఑క సంవతసమ఺నికి వచిిన చకవిడడీ  రూ. 600. ఆదచ ముతిం P ఩ెై 
అదచ మైట్ుతో 2 సంవతసమ఺ల్ల్ో వచ్చి చకవిడడీ  

[A] Rs. 1,248 

[B] Rs. 1,428 

[C] Rs. 1,644 

[D] Rs. 1,648 

 

Instruction: : ఉష్ోణ గతి T°F, తచమ H% ల్ల్ో ఉషణతాపం h = h (T, H) నఽ కింది పట్టిక 
సాచిసఽి ంది. పట్టికనఽ గమనించి, పరశనల్కల సమాధానాల్ల మ఺యండి) 



49) తచమ 80%గ఺ ఉననపుడు ఉష్ోణ గతిల్ో మారు఩ మైట్ు: 

[A] 4.1       

[B] 4.2 

[C] 4.3       

[D] 4.4 

 

Instruction: : ఉష్ోణ గతి T°F, తచమ H% ల్ల్ో ఉషణతాపం h = h (T, H) నఽ కింది పట్టిక 
సాచిసఽి ంది. పట్టికనఽ గమనించి, పరశనల్కల సమాధానాల్ల మ఺యండి) 



50) ఉష్ోణ గతి 98°Fగ఺ ఉననపుడు, తచమల్ో సగట్ు మారు఩ మైట్ు: 

[A] 1.4       

[B] 1.50 

[C] 1.075 

[D] 1.75 

51) 24 కి.మీ ద్ామ఺నిన పరయాణించ్చ కమింల్ో ఑క వాకిి ఑క గంట్ 40 నిమిష్఺ల్ల నడిచిన తరువ్఺త, 

అతనఽ మిగియౌన ద్ారంల్ో వంతు ద్ారం పరయాణించ్ాడని గమనించ్ాడు. అతని నడక వ్ేగం 

[A] 9 కిమీ/గంట్ 

[B] 6 కిమీ/గంట్ 

[C] 10 కిమీ/గంట్ 

[D] 8 కిమీ/గంట్ 

52) ఑క వాకిి సైె్కిల్ ఩ైె పరయాణించి, ఑క పరదచశ఺నిన 6 గంట్ల్ల్ో చ్చరతాడు. ఆ వాకిి అతని వే్గ఺నిన ఐదయ 
వంతు తగిించఽకలంట్ే, అదచ సమయంల్ో అతనఽ 5 కిమీ తకలకవ పరయాణిస఺ి డు. అతని వే్గం 
(కతమీ/గంట్కల) 

[A] 5 

[B]  



[C]  

[D]  

53) A మమియు B స్తిషను  మధ్ా ద్ారం 390 కి.మీ. ఑క మెైల్ల స్తిషనఽ A వద్ద 10 AMకల 65 కి.మీ/గం 
వ్ేగంతో బయల్లదచమి స్తిషనఽ B వ్ెైపు పరయాణిసఽి ంది. వ్ేమొక మెైల్ల స్తిషనఽ B వద్ద 11 A.Mకల 35 కిమీగం 
వ్ేగంతో బయల్లదచమి స్తిషనఽ A వ్ెైపు పరయాణిసఽి ంది. అయ౐ కల్లసఽకలనే సమయం 

[A] 2 PM 

[B] 2.15 PM 

[C] 2.30 PM 

[D] 2.45 PM 

54) మెండు మెైళళళ వాత్తమైక దిశల్ో ఑కై వ్ేగంతో పరయాణిసఽి నానభ. ఑కొకకక మెైల్ల నుొడవు 100 మీట్రుు  
ఉండి అయ౐ ఑కదానిని మమోకట్ట 10 స్ెకనుల్ో దాట్టతచ, ఑కొకకక మెైల్ల యొకక వ్ేగం (గంట్కల కిల్ో మీట్రుల్ో) 

[A] 84 

[B] 72 

[C] 36 

[D] 32 

55) 6 గురు పనివ్఺ళళళ ఑క గోడనఽ 10 మోజుల్ల్ో కటి్గల్రు. య౑మికి మెట్టింపు స఺మరథయం ఉనన పనివ్఺ళళళ 
అట్ువంట్ట 3 గోడల్నఽ 5 మోజుల్ల్ో కటి్డానికి ఎంద్రు క఺వ్఺యౌ? 

[A] 36 

[B] 18 

[C] 20 

[D] 16 

56) B కనాన 4 మెట్టింపు స఺మరథయంతో పని చ్చయగల్డు మమియు య౑మిద్దరూ కయౌస్఻ ఑క పనిని 18 మోజుల్ల్ో 
పూమిి చ్చయగల్రు. A ఑కకడు ఈ పనిని పూమిి చ్చయగల్ సమయం 

[A] 27 మోజుల్ల 

[B] 54 మోజుల్ల 

[C] 36 మోజుల్ల 



[D] 45 మోజుల్ల 

57) A, B ల్ల ఑క పనిని రూ. 6,000కల పూమిి చ్చయడానికి ఑పుకొనానరు. ఈ పనిని A ఑కకడు 6 

మోజుల్ల్ో నా, B ఑కకడు 8 మోజుల్ల్ోనఽ పూమిి చ్చయగల్రు. C సహాయంతో య౑రు ఈ పనిని 3 మోజుల్ల్ో 
పూమిి చ్చశ఺రు. సొముుల్ో C యొకక ఫాగం 

[A] రూ. 3,000   

[B] రూ. 2,250 

[C] రూ. 750 

[D] రూ. 1,500 

58) మ఺ము ఑క ల్ోహపు మైకలని మెండు సమ ఫాగ఺ల్లగ఺ కతి్తమించ్ాడు. త్తమిగి ఑క సగ ఫాగ఺నిన సమాన 
ఫాగ఺ల్లగ఺ ఉనన చినన ముకకల్లగ఺ కతి్తమించ్ాడు. పరత్త చినన ముకక యొకక బరువు 20 గ఺ి, అతడి వద్ద 
ముతిం 7 మైకల ముకకల్ల ఉంట్ే, అతడు కతి్తమించిన ముద్ట్ట మైకల బరువు గ఺ి.ల్ల్ో ఎంత ? 

[A] 140 

[B] 160 

[C] 210 

[D] 240 

59) ఈ కింిది వ్఺ాఖాల్నఽ చద్వండి 

మూడు ను఺ానెళళళ A, B, C ల్ల్ో, ను఺ానెల్ A చ్చ ఇంట్రూవయ చ్చయబడీ అభారుథ ల్ సంఖా 

I. 3 ను఺ానెళళళ సగట్ున పరత్త మోజూ 20 మంది అభారుథ ల్నఽ ఇంట్రూవయ చ్చస఺ి భ. 

II. A చ్చ ఇంట్రూవయ చె్యాబడీ అభారుథ ల్ సంఖా B చ్చ చ్ెయాబడచ అభారుథ ల్కంట్ే 2, C చ్చ చ్చయాబడచ 
అభారుథ ల్ కంట్ే 1 ఎకలకవ. 

[A] I మాతరబే సమాధానం ఇసఽి ంది. 

[B] II మాతరబే సమాధానం ఇసఽి ంది 

[C] I ఇంక఺ I, మెండా సమాధానం ఇవవల్ేము 

[D] I ఇంక఺ II, మెండా కయౌస్఻ సమాధానం ఇస఺ి భ 



60) పరత్త భుజం 2 స్ెం.మీ.గ఺ ఉనన కింది చతురస఺ర ల్ోు  ఑క దీరఘఘన ఫల్క఺నిన ABCDEF ఆధారంగ఺ 
తయారు చ్చయగ఺ దాని ఘనపమిమానం (స్ెం.మీ.3ల్ల్ో) 

 

[A] 8 

[B] 16 

[C] 32       

[D] 64 

61) నిశ్చితము (A) : 20 సంఖాల్ (సగట్ు) సమ఺సమి సఽనన అభతచ, వ్఺ట్టల్ో గమిషఠ ంగ఺ 19 ధ్న సంఖాల్ల 
ఉండవచఽి. 

క఺రణం (R) : ముద్ట్ట 20 సహజ సంఖాల్ (సగట్ు) సమ఺సమి 10.5 

[A] (A) మమియు (R) మెండా వ్఺ట్టపరంగ఺ సమెైనవ్ేక఺క (A) కి (R) సమెైన య౐వరణ 

[B] (A) మమియు (R) మెండా వ్఺ట్ీపరంగ఺ సమెైనవ్ే క఺నీ (A) కి (R) సమెైన య౐వరణ క఺ద్ఽ 

[C] (A) సమెైనది క఺నీ (R) సమిక఺ద్ఽ 

[D] (A) సమిక఺ద్ఽ క఺ని (R) సమెైనదచ 

62) 2018 జనవమి 1న సోమవ్఺రం. అభతచ 2019 జనవమి 1న ఏ వ్఺రం అవుతుంది? 

[A] మంగళవ్఺రం 

[B] బుధ్వ్఺రం 

[C] గురువ్఺రం 

[D] శనివ్఺రం 

63) కింది వ్఺ట్టల్ో సమినుోల్ని దానిన గుమిించండి. 



[A] కలంట్ 

[B] సరసఽస 

[C] వంతెన 

[D] చ్ెరువు 

64) కింది వ్఺ట్టల్ో సమినుోల్ని దానిన గుమిించండి. 

[A] OQ 

[B] KL 

[C] HI       

[D] FG 

65) కింది వ్఺ట్టల్ో సమినుోల్ని దానిన గుమిించండి. 

[A] 0.000001 

[B] 0.0001 

[C] 0.00001 

[D] 0.01 

66) ఑క కోడ  ఫాషల్ో ARISEనఽ CUMXKగ఺ మ఺స఺ి రు. అపుడు ఆ ఫాషల్ో WORLD కోడ : 

[A] YQPJF 

[B] YRVQJ 

[C] YSPIF 

[D] YRPJF 

 

Instruction: : ఑క కోడ ల్ో ఆంగు అక్షరమాల్ల్ో పరత్త అచఽినా తమ఺వత్త అచఽికల చకతయింగ఺ 
కోడ  చ్చస్఻, పరత్త హల్లు నా దాని వె్ంట్నే వచ్చి మూడయ హల్లు కల చకతయింగ఺ కోడ  చ్చయండ.ి అంట్ే, AE, 

EI,..., UA; BF, GK, SW,...., XB, YC, ZD. దీని త్తమోమన పద్ధత్తల్ో డడ–
కోడింగ  చ్చశ఺రు. ఈ కోడింగ, డడ–కోడింగ  పద్ధతుల్నఽ ఉపయోగించి సమాధానాల్ల 
మ఺యండి.      67) JNTUH కల కోడ పద్ం: 

[A] MRXAL 

[B] MRXEL 

[C] PIXEL 



[D] TAXES 

68) TRIANGLEనఽ USJBOHMFగ఺ కోడ  చ్చస్తి  TRVBSFగ఺ కోడ  చ్చస్఻న పద్ం: 

[A] CIRCLE 

[B] SQUARE 

[C] RADIUS 

[D] ROBOT 

 

Instruction: : ఑క కోడ ల్ో ఆంగు అక్షరమాల్ల్ో పరత్త అచఽినా తమ఺వత్త అచఽికల చకతయింగ఺ 
కోడ  చ్చస్఻, పరత్త హల్లు నా దాని వె్ంట్నే వచ్చి మూడయ హల్లు కల చకతయింగ఺ కోడ  చ్చయండ.ి అంట్ే, AE, 

EI,..., UA; BF, GK, SW,...., XB, YC, ZD. దీని త్తమోమన పద్ధత్తల్ో డడ–
కోడింగ  చ్చశ఺రు. ఈ కోడింగ, డడ–కోడింగ  పద్ధతుల్నఽ ఉపయోగించి సమాధానాల్ల 
మ఺యండి.      69) ARMY కల కోడ పద్ం: 

[A] VQCE 

[B] QCEV 

[C] EVQC 

[D] VECQ 

 

Instruction: : ఑క కోడ ల్ో ఆంగు అక్షరమాల్ల్ో పరత్త అచఽినా తమ఺వత్త అచఽికల చకతయింగ఺ 
కోడ  చ్చస్఻, పరత్త హల్లు నా దాని వె్ంట్నే వచ్చి మూడయ హల్లు కల చకతయింగ఺ కోడ  చ్చయండ.ి అంట్ే, AE, 

EI,..., UA; BF, GK, SW,...., XB, YC, ZD. దీని త్తమోమన పద్ధత్తల్ో డడ–
కోడింగ  చ్చశ఺రు. ఈ కోడింగ, డడ–కోడింగ  పద్ధతుల్నఽ ఉపయోగించి సమాధానాల్ల 
మ఺యండి.      70) VIH కల కోడ పద్ం: 

[A] ROD 

[B] RED 

[C] SET 

[D] SUN 

 

Instruction: : ఑క కోడ ల్ో ఆంగు అక్షరమాల్ల్ో పరత్త అచఽినా తమ఺వత్త అచఽికల చకతయింగ఺ 
కోడ  చ్చస్఻, పరత్త హల్లు నా దాని వె్ంట్నే వచ్చి మూడయ హల్లు కల చకతయింగ఺ కోడ  చ్చయండ.ి అంట్ే, AE, 



EI,..., UA; BF, GK, SW,...., XB, YC, ZD. దీని త్తమోమన పద్ధత్తల్ో డడ–
కోడింగ  చ్చశ఺రు. ఈ కోడింగ, డడ–కోడింగ  పద్ధతుల్నఽ ఉపయోగించి సమాధానాల్ల 
మ఺యండి.      71) HIPLO కల కోడ పద్ం: 

[A] KOREA 

[B] DELHI 

[C] PATNA 

[D] KOCHI 

 

Instruction: : ఑క కోడ ల్ో ఆంగు అక్షరమాల్ల్ో పరత్త అచఽినా తమ఺వత్త అచఽికల చకతయింగ఺ 
కోడ  చ్చస్఻, పరత్త హల్లు నా దాని వె్ంట్నే వచ్చి మూడయ హల్లు కల చకతయింగ఺ కోడ  చ్చయండ.ి అంట్ే, AE, 

EI,..., UA; BF, GK, SW,...., XB, YC, ZD. దీని త్తమోమన పద్ధత్తల్ో డడ–
కోడింగ  చ్చశ఺రు. ఈ కోడింగ, డడ–కోడింగ  పద్ధతుల్నఽ ఉపయోగించి సమాధానాల్ల 
మ఺యండి.      72) BLOCKకల కోడ పద్ం: 

[A] FPIGN 

[B] FPONG 

[C] FPEGN 

[D] FPUGN 

73) GALAXYనఽ DXIXUVగ఺ కోడ  చ్చస్తి  అపుడు STARకల కోడ  పద్ం? 

[A] PQXN 

[B] PQXM 

[C] PQOX 

[D] PQXO 

74) ఑క వాకిి బింద్ఽవు A నఽంచి ద్క్షిణం వ్ెైపునకల నడక ముద్ల్ల ఩ెట్టి  100 మీట్రుు  నడిచ్ాక తన 
ఎడమ వైె్పునకల త్తమిగి 40 మీ. తూరు఩ వ్ెైపునకల నడిచ్ాడు. మరల్ా తానఽ ఎడమవ్ెైపునకల 
త్తమిగ ి60 మీట్రుు  ఉతిరం వ్ెైపు నడిచ్ాక మయ౏ు ఎడమవ్ెైపునకల త్తమిగి 70 మీట్రుు  పడమర వ్ెైపునఽనన 
బింద్ఽవు Bనఽ చ్చరుకలనానడు. అపుడు A, Bల్ మధ్ా ద్ారం (మీట్రుల్ో): 

[A] 90       

[B] 70 

[C] 60       



[D] 50 

75) కింద్ ఇచిిన అనఽకమింల్ో సమెైన పద్ం: 

DFI, EGJ, FHK, ___, HJM 

[A] HIM 

[B] HIN 

[C] GIL 

[D] GIM 

76) సమెైన అక్షరంతో కింది ఖాయ౏ని పూమించండి. 

A, D, I, P, ____ 

[A] X 

[B] Y 

[C] U 

[D] Z 

77) కింది అనఽ కమింల్ో సమెైన పద్ం: 

ACF, GIK, MOQ, ___ 

[A] NPR 

[B] MRS 

[C] SUY 

[D] SUW 

78) వ్఺సివ సంఖాల్ల a, bల్కల a*b = a2 + b2 – 3ab అభతచ అపుడు 

{1*(-1)}*{2*2} = 

[A] 23       

[B] 35 

[C] 53       

[D] 59 

79) x య౐ల్లవనఽ కనఽగొనండి. 



 

[A] 136 

[B] 138 

[C] 340 

[D] 140 

80) కింది త్తరభుజాక఺ర పటి్కం ABCDనఽ తీసఽకోండి. దాని మూడు ముఖాల్ల ADB, ABC, ACDల్నఽ 
వరుసగ఺ 3B, 1V, 2I ల్తో సాచిస్తి , నాల్లగో ముఖబ ైన BCDకల సమినుోభయ ఑క సాచిక: 

 

[A] 4G    

[B] 4Y 

[C] 4O      

[D] 4I 

81) x య౐ల్లవనఽ కనఽగొనండి. 

 

[A] 200 

[B] 210 



[C] 225 

[D] 230 

82) కమి యుగుం (x, y) = 

 

[A] (2, 3) 

[B] (4, 3) 

[C] (2, 4) 

[D] (4, 2) 

83) కింది చతురస఺ర నిన క్షిత్తజ సమాంతర పమ఺వరినం చ్చస్఻ ఆ఩ెై ఊరధవముఖంగ఺ పమ఺వరినం చ్చస్తి  వచ్చి 
చతురసరం? 

 

[A]  

[B]  

[C]  



[D]  

84) కింది చతురస఺ర నిన O గుండా 90 అపసవా దిశల్ో భరమణం చ్చస్఻ ఆ఩ెై ABకల సమాంతరంగ఺ ఉనన ఑క 
మైఖ గుండా పమ఺వరినం చ్చస్తి ,  వచ్చి చతురసరం కింది య౐ధ్ంగ఺ కని఩఻సఽి ంది. 

 

[A]  

[B]  

[C]  

[D]  

85) కింది సమబాహృ త్తరభుజానిన C వద్ద కోణ సమదివఖండన మైఖ గుండా పమ఺వరినం చ్ెందించి ఆ఩ెై 
దాని కైంద్రఫాసం గుండా అపసవా దిశల్ో 120 కోణంతో పమిభరమణం చ్చస్తి  వచ్చి త్తరభుజం కింది య౐ధ్ంగ఺ 
ఉంట్ుంద:ి 



 

[A]  

[B]  

[C]  

[D]  

86) కింది ఖాయ౏ని సమెైన సంఖాతో పూమించండి. 

 

[A]  

[B]  

[C]  

[D]  

87) కింది వ్఺ట్టల్ో తమ఺వత్త పద్ం: 

3X5, 5U7, 7R11, 11O13, ___ 



[A] 13L17 

[B] 13M17 

[C] 13N17 

[D] 13K17 

88) కింది వ్఺ట్టల్ో అరథవంతబ ైన అమమిక? 

a) అకరణీయ సంఖాల్ల 

b) పూమ఺ణ ంక఺ల్ల 

c) వ్఺సివ సంఖాల్ల 

d) సహజ సంఖాల్ల 

సమెైన జవ్఺బునఽ ఎం఩఻క చ్చయండి. 

[A] a, c, d, b 

[B] d, b, a, c 

[C] d, b, c, a 

[D] a, b, c, d 

89) కింది పట్ంల్ో ముతిం చతురస఺ర ల్ సంఖా? 

 

[A] 25       

[B] 26 

[C] 50       

[D] 55 

90) (Q) : Cకల Aస్తనహితుడా? 

(S1) : Bకల A స్తనహృతుడు 

(S2) :  Cకల B స్తనహృతుడు 

[A] 2 



[B] 3 

[C] 3 

[D] 4 

91) (Q): అక్షరం Sకల కైట్ాభంచిన సంఖా ఏది? 

(S1) : ఆంగు అక్షర మాల్ల్ో 26 అక్షమ఺ల్కల అయ౐ ఉండచ కమింల్ో 1 నఽంచి 26 వరకల సంఖాల్ల 
కైట్ాభంచ్ారు. 

(S2) : అచఽిల్ల A, E, I, O, Uల్కల వరుసగ఺ 1, 2, 3, 4, 5 సంఖాల్నఽ కైట్ాభంచ్ారు. 

[A] 2 

[B] 3 

[C] 3 

[D] 4 

92) (Q) :  వితి వైె్శ఺ల్ాం ఎంత? 

(S1) : వితిం, 5 యూనిట్ు  భుజం ఉనన ఑క చతురసరపు నాల్లగు భుజాల్నఽ స఩మిిసాి ంది. 

(S2) : వితిం, 5 యూనిట్ుు  భుజం ఉనన చతురసరం ల్ోపల్ ఉంది. 

[A] 2 

[B] 3 

[C] 3 

[D] 4 

93) కింది చితరా ల్ోు  ఏది మోజుల్ల, వ్఺మ఺ల్ల, సంవతసమ఺ల్నఽ సాచించడానికి సమినుోతుంది? 

[A]  

[B]  



[C]  

[D]  

 

Instruction: : ఆట్ల్కల సంబంధించి 100 మంది య౐దాారుథ ల్఩ెై జమి఩఻న సమైవ కింది సమాచ్ామ఺నిన స఩షిం 
చ్చసంద:ి 

సమైవల్ో ను఺ల్గి నన పరత్త య౐దాామిథ మూడింట్టల్ో కనీసం ఏదయ ఑క ఆట్ని ఆడుతాడు. అయ౐ ఫుట్ బాల్  (F), కికిెట్  
(C), వ్఺య్బాల్  (V). 20 మంద ిFనఽ మాతరబే ఆడుతారు; 30 మంది Cనఽ మాతరబే ఆడుతారు; 
25 మంది Vనఽ మాతరబే ఆడుతారు, క఺గ఺ ఐద్ఽగురు మూడింట్టనీ ఆడుతారు. అంతచక఺కలండా Cనఽ 
ఆడకలండా F, Vల్నఽ ఆడచవ్఺రు 8 మంద.ి F, Cల్ల మెండింట్టని మాతరబే ఆడచ య౐దాారుథ ల్ సంఖా; C, Vల్ల 
మెండింట్టనీ మాతరబే ఆడచ య౐దాారుథ ల్ సంఖాకల సమానం.94) Cనఽ ఆడచ య౐దాారుథ ల్ సంఖా? 

[A] 45       

[B] 46 

[C] 47     

[D] 48 

 

Instruction: : ఆట్ల్కల సంబంధించి 100 మంది య౐దాారుథ ల్఩ెై జమి఩఻న సమైవ కింది సమాచ్ామ఺నిన స఩షిం 
చ్చసంద:ి 

సమైవల్ో ను఺ల్గి నన పరత్త య౐దాామిథ మూడింట్టల్ో కనీసం ఏదయ ఑క ఆట్ని ఆడుతాడు. అయ౐ ఫుట్ బాల్  (F), కికిెట్  
(C), వ్఺య్బాల్  (V). 20 మంద ిFనఽ మాతరబే ఆడుతారు; 30 మంది Cనఽ మాతరబే ఆడుతారు; 
25 మంది Vనఽ మాతరబే ఆడుతారు, క఺గ఺ ఐద్ఽగురు మూడింట్టనీ ఆడుతారు. అంతచక఺కలండా Cనఽ 
ఆడకలండా F, Vల్నఽ ఆడచవ్఺రు 8 మంద.ి F, Cల్ల మెండింట్టని మాతరబే ఆడచ య౐దాారుథ ల్ సంఖా; C, Vల్ల 
మెండింట్టనీ మాతరబే ఆడచ య౐దాారుథ ల్ సంఖాకల సమానం.95) మూడు ఆట్ల్ోు  కనీసం మెండింట్టనీ ఆడచ 
య౐దాారుథ ల్ సంఖా? 



[A] 22       

[B] 23 

[C] 24       

[D] 25 

 

Instruction: : ఆట్ల్కల సంబంధించి 100 మంది య౐దాారుథ ల్఩ెై జమి఩఻న సమైవ కింది సమాచ్ామ఺నిన స఩షిం 
చ్చసంద:ి 

సమైవల్ో ను఺ల్గి నన పరత్త య౐దాామిథ మూడింట్టల్ో కనీసం ఏదయ ఑క ఆట్ని ఆడుతాడు. అయ౐ ఫుట్ బాల్  (F), కికిెట్  
(C), వ్఺య్బాల్  (V). 20 మంద ిFనఽ మాతరబే ఆడుతారు; 30 మంది Cనఽ మాతరబే ఆడుతారు; 
25 మంది Vనఽ మాతరబే ఆడుతారు, క఺గ఺ ఐద్ఽగురు మూడింట్టనీ ఆడుతారు. అంతచక఺కలండా Cనఽ 
ఆడకలండా F, Vల్నఽ ఆడచవ్఺రు 8 మంద.ి F, Cల్ల మెండింట్టని మాతరబే ఆడచ య౐దాారుథ ల్ సంఖా; C, Vల్ల 
మెండింట్టనీ మాతరబే ఆడచ య౐దాారుథ ల్ సంఖాకల సమానం.96) ముతిం మీద్ ఎంత మంది 
య౐దాారుథ ల్ల Vనఽ  ఆడుతారు? 

[A] 42       

[B] 44 

[C] 46       

[D] 40 

 

Instruction: : ఆట్ల్కల సంబంధించి 100 మంది య౐దాారుథ ల్఩ెై జమి఩఻న సమైవ కింది సమాచ్ామ఺నిన స఩షిం 
చ్చసంద:ి 

సమైవల్ో ను఺ల్గి నన పరత్త య౐దాామిథ మూడింట్టల్ో కనీసం ఏదయ ఑క ఆట్ని ఆడుతాడు. అయ౐ ఫుట్ బాల్  (F), కికిెట్  
(C), వ్఺య్బాల్  (V). 20 మంద ిFనఽ మాతరబే ఆడుతారు; 30 మంది Cనఽ మాతరబే ఆడుతారు; 
25 మంది Vనఽ మాతరబే ఆడుతారు, క఺గ఺ ఐద్ఽగురు మూడింట్టనీ ఆడుతారు. అంతచక఺కలండా Cనఽ 
ఆడకలండా F, Vల్నఽ ఆడచవ్఺రు 8 మంద.ి F, Cల్ల మెండింట్టని మాతరబే ఆడచ య౐దాారుథ ల్ సంఖా; C, Vల్ల 
మెండింట్టనీ మాతరబే ఆడచ య౐దాారుథ ల్ సంఖాకల సమానం.97) F, Cల్నఽ ఆడుతూ Vనఽ ఆడని య౐దాారుథ ల్ 
సంఖా: 

[A] 3 

[B] 4 

[C] 5 



[D] 6 

98) A, B, C, D, E, F అనే ఆరుగురు వాకలి ల్ల కింది పద్ధత్తల్ో ఑క షడుుజాక఺ర బల్ు  చఽట్టి  
కూమోివ్఺ల్నఽకలనానరు. A, Bల్ల ఑కమి పకక మమొకరు కూమోివ్఺యౌ. E, Fల్ల వరుసగ఺ B, Aల్ ఎద్ఽరుగ఺ 
కోమోివ్఺యౌ. ఈ నియమాల్కనఽగుణంగ఺ వ్఺రు కూమొిన గయౌగిన య౐ధానాల్ సంఖా: 

[A] 1 

[B] 2 

[C] 3 

[D] 4 

99) కింది ఖాయ౏ని పూమించ్చ సమెైన పద్ం? 

ఫల్ం: పండట్ం: : పుష఩ం: ___ 

[A] ఩ెరగడం 

[B] గుబాయ౎ంచడం 

[C] య౐కస్఻ంచడం 

[D] మ఺ల్డం 

100) కింది ఖాయ౏ని పూమించ్చ సమెైన పదాల్ల? 

ను఺ఠశ఺ల్: _____: య౐దాారుథ ల్ల 

ఆసఽపత్తర: _____: మోగుల్ల 

[A] ఉను఺ధాాయుడు, మంద్ఽల్ల    

[B] తరగత్త గది, మంద్ఽల్ల 

[C] ఉను఺ధాాయుడు, వ్ెైద్ఽాడు    

[D] తరగత్త గద,ి వ్ెైద్ఽాడు 

Answers 

 
1)D 2)A 3)C 4)B 5)D 6)B 7)B 8)C 9)C 10)B 11)A 12)B 13)D
 14)A 15)B 16)D 17)B 18)D 19)C 20)C 21)A 22)A 23)A 24)C 25)B
 26)B 27)A 28)D 29)D 30)D 31)D 32)A 33)C 34)C 35)A 36)A 37)C
 38)A 39)D 40)B 41)A 42)B 43)D 44)A 45)B 46)B 47)B 48)A 49)B
 50)C 51)B 52)B 53)B 54)C 55)B 56)A 57)C 58)D 59)D 60)B 61)B
 62)A 63)C 64)A 65)C 66)B 67)A 68)B 69)C 70)B 71)B 72)D 73)D
 74)D 75)C 76)B 77)D 78)D 79)B 80)A 81)C 82)D 83)B 84)A 85)A



 86)A 87)A 88)B 89)D 90)D 91)A 92)A 93)D 94)C 95)D 96)B 97)D
 98)D 99)C 100)C 

 

 


